UPIS DJECE U I. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u I. razred osnovne škole provodi se od 31. ožujka do 15. lipnja, a iznimno od navedenog roka, molimo da se roditelji/skrbnici s djecom koja se trebaju školovati sukladno Pravilniku o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15) i djecom koja su već dobila Rješenje o odgodi upisa u I. razred osnovne škole u školskoj godini 2019./2020., jave nadležnom liječniku školske medicine radi utvrđivanju psihofizičkog stanja djeteta i upisa u I. razred osnovne škole u vremenu od 1. veljače do 15. travnja, a kako bi im se pravovremeno odredila programska i profesionalna potpora.
U I. razred osnovne škole upisivat će se djeca koja do 1. travnja 2020. godine navršavaju 6 godina života (zaključno na dan 31. ožujka 2020. godine). 
 
Prije dogovora termina za razgovor s djetetom u školi, potrebno je  OSOBNO otići u službu školske medicine( dr. Goranka Rančić Karabotić) i dogovoriti termin pregleda djeteta.
Termini osobnih dolazaka roditelja u službu školske medicine:
Parni datumi: između 12,00 sati i 13,00 sati.
Neparni datumi: između 18,00 sati i 19,00 sati.
VAŽNO: Sa sobom ponijeti djetetovu zdravstvenu iskaznicu.

Utvrđivanje zdravstvenog statusa
Služba za školsku i adolescentnu medicinu
Pešćenica – Ivanićgradska  38
Tel. 2304-239
Goranka Rančić Karabotić, dr. med., spec. školske medicine

· Utvrđivanje spremnosti za školu
Mob. 095 833 9452 od 8.30 do 13 h

Ljiljana Pentz, prof. defektolog - logoped

Upis djece u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2020./2021. provodit će se u svim osnovnim školama na području Grada Zagreba
 
 4., 5. i 6.  lipnja 2020. godine
DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA UPIS:
-RODNI LIST
-DOMOVNICA
-POTVRDA O PREBIVALIŠTU
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